
제3회 모의고사

18~23p

번호 : 26

문제-본문

26 혜정이는 1시 36분에 K회사에서 출발하여 B지점까지

버스를 탄 후, 지하철로 환승하여 거래처에 도착했다. 그리고

진선이는 혜정이가 출발한 지 8분 뒤에 K회사에서 출발하여

C지점까지 택시를 탄 후, 거래처까지의 나머지 거리는 버스를

이용했다. 혜정이와 진선이의 비용 차는 얼마인가?

① 1,200원 ② 1,300원 ③ 1,400원 ④ 1,500원 ⑤ 1,600원

※ K회사 직원인 정민, 혜정, 진선, 기영, 보람, 민영, 선호 일곱

사람은 오후 2시에 시작하는 회의에 참석하기 위해 대중교통을

이용하여 거래처 내 회의장에 가고자 한다. <조건>을 참고하여

이어지는 질문에 답하시오. [33~34]

33 거래처에 도착한 이후의 비용을 고려하지 않을 때,

K회사에서부터 거래처까지 최단시간으로 가는 방법과

최소비용으로 가는 방법 간의 비용 차는 얼마인가?

① 1,900원 ② 2,000원 ③ 2,100원 ④ 2,200원 ⑤ 2,300원

34 정민이는 K회사에서부터 B지점까지 버스를 탄 후, 택시로

환승하여 거래처의 회의장에 도착하고자 한다. 어느 시각에

출발하는 것이 비용을 최소화할 수 있는가?

① 오후 1시 42분 ② 오후 1시 45분 ③ 오후 1시 47분 ④ 오후

1시 50분 ⑤ 오후 1시 52분

※ K회사 직원인 정민, 혜정, 진선, 기영, 보람, 민영, 선호 일곱

사람은 오후 2시에 시작하는 회의에 참석하기 위해 대중교통을

이용하여 거래처 내 회의장에 가고자 한다. <조건>을 참고하여

이어지는 질문에 답하시오. [33~34, 26]

33 거래처에 도착한 이후의 비용을 고려하지 않을 때,

K회사에서부터 거래처까지 최단시간으로 가는 방법과

최소비용으로 가는 방법 간의 비용 차는 얼마인가?

① 1,900원 ② 2,000원 ③ 2,100원 ④ 2,200원 ⑤ 2,300원

34 정민이는 K회사에서부터 B지점까지 버스를 탄 후, 택시로

환승하여 거래처의 회의장에 도착하고자 한다. 어느 시각에

출발하는 것이 비용을 최소화할 수 있는가?

① 오후 1시 42분 ② 오후 1시 45분 ③ 오후 1시 47분 ④ 오후

1시 50분 ⑤ 오후 1시 52분

26 혜정이는 1시 36분에 K회사에서 출발하여 B지점까지

버스를 탄 후, 지하철로 환승하여 거래처에 도착했다. 그리고

진선이는 혜정이가 출발한 지 8분 뒤에 K회사에서 출발하여

C지점까지 택시를 탄 후, 거래처까지의 나머지 거리는 버스를

이용했다. 혜정이와 진선이의 비용 차는 얼마인가?

① 1,200원 ② 1,300원 ③ 1,400원 ④ 1,500원 ⑤ 1,600원
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제3회 모의고사

24~25p

번호 : 38

문제-문항

※ K회사는 가정용 인터넷·통신 시장에서 점유율 1위를

차지하고 있고, L회사는 후발주자로 점유율 2위를 차지하고

있다. L회사는 K회사를 견제하며 자사의 시장점유율을 높이고자

가격할인 정책을 실시하고자 한다. 다음 자료는 가격할인을 했을

때 상품판매량에 미치는 영향에 대해 정리한 표이다. 이어지는

질문에 답하시오. [35~36]

35 두 회사가 동일한 가격할인 정책을 실시한다고 가정했을 때,

L회사가 K회사와의 매출액 차이를 최소화할 수 있는 할인율은

얼마이고, 월 매출액 차이는 얼마인가?

① 10% 할인, 9천만 원 ② 20% 할인, 8천만 원 ③ 20% 할인,

7천만 원 ④ 30% 할인, 8천만 원 ⑤ 30% 할인, 7천만 원

36 L회사에서는 20% 가격할인에 대해 검토하고 있다. 이에

대해 K회사에서 어떻게 대응할지 정확하게 알 수 없지만 다음과

같은 확률로 가격을 할인하여 대응할 것으로 예측되었다.

L회사가 기대할 수 있는 월 매출액은 얼마로 예상할 수 있는가?

① 30.2천만 원 ② 30.8천만 원 ③ 31.0천만 원 ④ 31.6천만 원

⑤ 32.2천만 원

38 L회사는 시장조사 및 경쟁사 분석을 통해 K회사가

상품가격을 10% 할인한다는 정보를 획득하였다. 가장 많은

매출을 달성할 수 있는 구간이 30% 할인인 것을 위 표를 통해

알고 있지만 실질적인 이익, 즉 순이익이 가장 높은 구간인지에

대한 수익분석이 필요하였다. 상품을 유지하는 데 있어 다음과

같은 비용이 발생한다고 할 때, L회사가 가장 많은 순수익(월)을

달성할 수 있는 할인율은 얼마인가?

① 0% ② 10% ③ 20% ④ 30% ⑤ 모두 동일하다.

※ K회사는 가정용 인터넷·통신 시장에서 점유율 1위를

차지하고 있고, L회사는 후발주자로 점유율 2위를 차지하고

있다. L회사는 K회사를 견제하며 자사의 시장점유율을 높이고자

가격할인 정책을 실시하고자 한다. 다음 자료는 가격할인을 했을

때 상품판매량에 미치는 영향에 대해 정리한 표이다. 이어지는

질문에 답하시오. [35~36, 38]

35 두 회사가 동일한 가격할인 정책을 실시한다고 가정했을 때,

L회사가 K회사와의 매출액 차이를 최소화할 수 있는 할인율은

얼마이고, 월 매출액 차이는 얼마인가?

① 10% 할인, 9천만 원 ② 20% 할인, 8천만 원 ③ 20% 할인,

7천만 원 ④ 30% 할인, 8천만 원 ⑤ 30% 할인, 7천만 원

36 L회사에서는 20% 가격할인에 대해 검토하고 있다. 이에

대해 K회사에서 어떻게 대응할지 정확하게 알 수 없지만 다음과

같은 확률로 가격을 할인하여 대응할 것으로 예측되었다.

L회사가 기대할 수 있는 월 매출액은 얼마로 예상할 수 있는가?

① 30.2천만 원 ② 30.8천만 원 ③ 31.0천만 원 ④ 31.6천만 원

⑤ 32.2천만 원

38 L회사는 시장조사 및 경쟁사 분석을 통해 K회사가

상품가격을 10% 할인한다는 정보를 획득하였다. 가장 많은

매출을 달성할 수 있는 구간이 30% 할인인 것을 위 표를 통해

알고 있지만 실질적인 이익, 즉 순이익이 가장 높은 구간인지에

대한 수익분석이 필요하였다. 상품을 유지하는 데 있어 다음과

같은 비용이 발생한다고 할 때, L회사가 가장 많은 순수익(월)을

달성할 수 있는 할인율은 얼마인가?

① 0% ② 10% ③ 20% ④ 30% ⑤ 모두 동일하다.

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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